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=>» Atividades do livro didatico pagina 111.

Responda as questdes no caderno. 4. Efetue as multiplicagdes indicadas,
usando a técnica do cancelamento

1. Em um mapa, cada 1 cm equivale a ;
guando possivel.

5% quilédmetros. Nesse mapa, a dis- 1 4 9 4

. a5 O
tdncia entre Serra Azul e Paraiso é 3 [ 7] 8 45

de 12 centimetros. Qual é a distancia by 3. (_E) d) +11.25 (_I_E]
real, em quilédmetro, entre esses dois 5 9 : 9

municipios? 5. Para fazer um bolo de laranja, usa-se

. Numa empresa, % dos empregados

corresponde a jovens. Entre os jovens,

3 . s
= deles usam oculos. Que fracdo dos

empregados da empresa corresponde
a jovens que usam oculos?

. Em certo dia, % dos visitantes chega-
ram a um parque usando transporte
publico. Desses, % usam o metrd. Que

fracdo dos visitantes desse parque usa
o0 metré?

[ . .
1— xicara de cha de aclcar branco. Para

1 ;
fazer 2— da receita desse bolo, quanto

desse ingrediente sera necessario?
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DIVISAO COM NUMEROS RACIONAIS NA FORMA DECIMAL

=>» Livro didatico pagina 112, explicacéo e exemplos.

BB Qual é o resultado da divisao -7 : 0,147
12 modo:
Vamos verificar quantas vezes 0,14 cabe em 7, ou seja, que numero multipli-
cado por 0,14 da 77
10-014=14 20-014=28 40-0,14 =56 50-0,14 =7
Como os ndmeros tém sinais diferentes, o quociente € um namero negativo.
Assim: =7 : 0,14 = =50.
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E® Qual é o resultado da divisao —9,25 : (-3,7)?
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(-9,25) : (-3,7) = (-92,5) : (~37)
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Como os nimeros tém mesmo sinal, o quociente € um numero positivo.
O resultado da divisao —9,25 : (—3,7) é +2.5.

DIVISAO COM NUMEROS RACIONAIS NA FORMA DE FRAGAO

=>» Livro didatico paginas 113 a 115, explicagdo e exemplos.

=>» Atividades da pagina 116 do livro didatico.



